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1. Vyberte vhodnou substituci pro řešení rovnice sin
(

3x+ π

6

)
= 0. Takové substituce, které sice použít

můžeme, avšak jejich použitím se řešení rovnice zkomplikuje, nepovažujeme za vhodné.

1

(
3x+ π

6

)
= t3x = tsin 3x = π

6 tsin 3x = t

1

(
3x+ π

6

)
= t3x = tsin 3x = π

6 tsin 3x = t

1

(
3x+ π

6

)
= t3x = tsin 3x = π

6 tsin 3x = t

1

(
3x+ π

6

)
= t3x = tsin 3x = π

6 tsin 3x = t

2. Vyberte vhodnou substituci pro řešení rovnice sin2 2x− sin 2x = 0. Takové substituce, které sice použít
můžeme, avšak jejich použitím se řešení rovnice zkomplikuje, nepovažujeme za vhodné.

1

sin 2x = tx = tNelze řešit metodou substituce.sin x = t

1

sin 2x = tx = tNelze řešit metodou substituce.sin x = t

1

sin 2x = tx = tNelze řešit metodou substituce.sin x = t

1

sin 2x = tx = tNelze řešit metodou substituce.sin x = t

3. Vyberte vhodnou substituci pro řešení rovnice 5 cotg (30◦ − 4y) = 0. Takové substituce, které sice
použít můžeme, avšak jejich použitím se řešení rovnice zkomplikuje, nepovažujeme za vhodné.

1

30◦ − 4y = tcotg (30◦ − 4y) = tcotg (30◦ − 4y) = 04y = 0

1

30◦ − 4y = tcotg (30◦ − 4y) = tcotg (30◦ − 4y) = 04y = 0

1

30◦ − 4y = tcotg (30◦ − 4y) = tcotg (30◦ − 4y) = 04y = 0

1

30◦ − 4y = tcotg (30◦ − 4y) = tcotg (30◦ − 4y) = 04y = 0
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4. Vyberte vhodnou substituci pro řešení rovnice tg2 v−cotg−1 v = 2. Takové substituce, které sice použít
můžeme, avšak jejich použitím se řešení rovnice zkomplikuje, nepovažujeme za vhodné.

1

tg v = tv−1 = tcotg v = tNelze řešit metodou substituce.

1

tg v = tv−1 = tcotg v = tNelze řešit metodou substituce.

1

tg v = tv−1 = tcotg v = tNelze řešit metodou substituce.

1

tg v = tv−1 = tcotg v = tNelze řešit metodou substituce.

5. Vyberte vhodnou substituci pro řešení rovnice 2 cos (3x+ 33◦) = −
√

2. Takové substituce, které sice
použít můžeme, avšak jejich použitím se řešení rovnice zkomplikuje, nepovažujeme za vhodné.

1

3x+ 33◦ = tsin 3x = t3x = t3x+ 33◦ = −
√

2

1

3x+ 33◦ = tsin 3x = t3x = t3x+ 33◦ = −
√

2

1

3x+ 33◦ = tsin 3x = t3x = t3x+ 33◦ = −
√

2

1

3x+ 33◦ = tsin 3x = t3x = t3x+ 33◦ = −
√

2

6. Je dána rovnice 2 cos2 x− 7 cosx+ 3 = 0. Užitím vhodné substituce je možné rovnici upravit na tvar:

1

2t2 − 7t+ 3 = 02t2 = 3
7cos t = 07 cos t = 3

1

2t2 − 7t+ 3 = 02t2 = 3
7cos t = 07 cos t = 3

1

2t2 − 7t+ 3 = 02t2 = 3
7cos t = 07 cos t = 3

1

2t2 − 7t+ 3 = 02t2 = 3
7cos t = 07 cos t = 3
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7. Je dána rovnice tg2 y − 2 tg y = 3. Užitím vhodné substituce je možné rovnici upravit na tvar:

1

t2 − 2t− 3 = 0tg t = 3
2t2 = 3

2tg t = 3

1

t2 − 2t− 3 = 0tg t = 3
2t2 = 3

2tg t = 3

1

t2 − 2t− 3 = 0tg t = 3
2t2 = 3

2tg t = 3

1

t2 − 2t− 3 = 0tg t = 3
2t2 = 3

2tg t = 3

8. Je dána rovnice tg2 v−cotg−1 v = 2. Vyberte tvar, na který je možno rovnici upravit vhodnou substitucí:

1

t2 − t− 2 = 0Nelze řešit metodou substituce.t2 + t = 0tg t = 2

1

t2 − t− 2 = 0Nelze řešit metodou substituce.t2 + t = 0tg t = 2

1

t2 − t− 2 = 0Nelze řešit metodou substituce.t2 + t = 0tg t = 2

1

t2 − t− 2 = 0Nelze řešit metodou substituce.t2 + t = 0tg t = 2

9. Je dána rovnice 6 cos2 x + sin x − 5 = 0. Vyberte tvar, na který je možno rovnici upravit vhodnou
substitucí:

1

6t2 − t = 16t2 + t− 5 = 06t = 5Nelze řešit metodou substituce.

1

6t2 − t = 16t2 + t− 5 = 06t = 5Nelze řešit metodou substituce.

1

6t2 − t = 16t2 + t− 5 = 06t = 5Nelze řešit metodou substituce.

1

6t2 − t = 16t2 + t− 5 = 06t = 5Nelze řešit metodou substituce.

10. Je dána rovnice 2 tg x+3 cotg x = 5. Vyberte tvar, na který je možno rovnici upravit vhodnou substitucí:

1

2t2 − 5t = −32t2 + 3t− 5 = 02t = 3
52t+ 3t = 5

1

2t2 − 5t = −32t2 + 3t− 5 = 02t = 3
52t+ 3t = 5

1

2t2 − 5t = −32t2 + 3t− 5 = 02t = 3
52t+ 3t = 5

1

2t2 − 5t = −32t2 + 3t− 5 = 02t = 3
52t+ 3t = 5
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




